Guia Portugal / Portugal Guide







Nome da Empresa:	
Eu,	
repres aplicaç	entante legal da empresa acima mencionada, por meio deste documento, concedo à ção Guia Portugal / Portugal Guide a permissão para utilizar os dados da nossa sa, conforme descrito abaixo:
1.	Logo da empresa: A aplicação Guia Portugal / Portugal Guide está autorizada a utilizar o logo da nossa empresa para fins de identificação e promoção do nosso negócio na plataforma.
2.	Banner: A aplicação está autorizada a utilizar um banner fornecido por nós para fins de promoção e divulgação da nossa empresa na plataforma.
3.	Localização do espaço: A aplicação Guia Portugal / Portugal Guide está autorizada a utilizar a localização do nosso estabelecimento, incluindo o endereço completo e as coordenadas geográficas, para facilitar a localização e visita dos utilizadores da plataforma.
4.	Contacto telefónico: A aplicação está autorizada a divulgar o nosso número de telefone para que os utilizadores possam entrar em contacto connosco para obter informações adicionais ou esclarecimentos.
5.	Site: A aplicação Guia Portugal / Portugal Guide está autorizada a incluir um link para o nosso site oficial, permitindo aos utilizadores aceder diretamente às informações e serviços oferecidos pela nossa empresa.
6.	Contacto WhatsApp: A aplicação está autorizada a divulgar o nosso número de contacto WhatsApp para que os utilizadores possam comunicar connosco de forma rápida e eficiente através desta plataforma de mensagens.
mome	utorização é válida por tempo indeterminado e pode ser revogada a qualquer nto mediante comunicação por escrito à equipa responsável pela aplicação Guia gal / Portugal Guide.
Data: _	/
Assina	tura:
Nome	do Representante Legal:

RF